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Монографија Артикулационо-акустичке кара- 
ктеристке консонаната у међујезичком систему 
– експериментално-фонетска студија сагледава 
међујезички фонолошки систем из перспективе 
сегменталне фонологије, разматрајући перце- 
пцију и продукцију консонаната код српских 
ученика који уче енглески као страни језик. 
Међујезички фонолошки систем захтева уско 
повезану интеракцију когнитивних и физи- 
олошких процеса, те при усвајању долази до 
сложене реорганизације артикулаторних проце- 
са. Фактори који утичу на артикулационо-
акустичке карактеристике гласова циљног 
језика предмет су великог броја истраживања у 
свету, али значајно мањег броја истраживања у 

српском научном контексту. О томе сведочи недовољан број опширнијих 
студија урађених на тему усвајања гласова енглеског језика, поготову 
консонаната, као и релативно мали број истраживачких радова који се 
баве сличном тематиком. Ова монографија представља једно од првих 
експериментално-фонетских истраживања међујезичког система на већем 
броју испитаника у српском научном контексту, које се фокусира на опис 
читавог консонантског система. Теоријски допринос огледа се у тестирању 
могућности примене одабраних теоријских модела на српски контекст, 
као и у потврђивању акустичких параметара који би били релевантни 
за испитивања енглеско-српског међујезичког система консонаната. 
Практични допринос монографије огледа се у указивању на потешкоће на 
које наилазе студенти и импликацијама за наставу изговора у светлу учења 
енглеског као страног језика. 
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Библиотека Лингвистика 
и србистика презентује из 
лингвистичко-србистичког угла 
научне монографије и монографске 
студије наставника и сарадника 
Филолошко-уметничког 
факултета у Крагујевцу. Међу 
филолошким наукама у свим 
језицима, наука о матерњем језику 
има посебно место. Прво, зато 
што се матерњи језик не учи, 
него изучава. И друго, зато што 
је матерњи језик једини који се не 
изучава само у оквиру катедре за 
матерњи језик, него и на свакој од 
катедри за стране језике. Научни 
доприноси страних филолога 
најчешће су, наиме, компаративни. 
Они тако – поредбеном анализом 
лингвистичких питања – 
представљају допринос и датој 
страној филологији, али и допринос 
изучавању матерњег језика. 

Библиотека Лингвистика и 
србистика има две едиције: 
1) Докторске дисертације и 
2) Теорија и наука. Тематски 
се те две едиције укрштају, јер 
науке нема без теорије, а ни 
докторских дисертација без науке 
и теорије. Зато је само формално 
ова подела едиција релевантна, 
док у свом исходишту и једна и 
друга имају исти циљ: допринос 
лингвистици као науци о човеку, и 
србистици као делу лингвистике, 
с нагласком на осветљењу 
српског научног и тематског 
удела у (опште)лингвистичким 
истраживањима. Библиотека 
Лингвистика и србистика 
тако треба да представља 
деликатан прилог репрезентацији 
србистичких, контрастивних и 
општелингвистичких вредности 
много узвишенијих од академског 
окружења у којем је покренута.
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